

大家好，关于2014期货网站很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于2014年期货的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [期乐会介绍](#)
2. [怎样跟踪期货全部品种？](#)
3. [做外盘期货，哪家公司比较可靠](#)
4. [东航期货有限责任公司介绍](#)

期乐会介绍

成立于2014年，期乐会（全称期乐会交易员俱乐部）现已成为国内具备影响力的交易员学习交流平台和信息对接平台；公司位于上海闵行区9号线地铁口，为您的通勤和生活提供极大的便利；目前新媒体领域多个方向正在招聘。

怎样跟踪期货全部品种？

这是一个很愚蠢的想法。

在期货市场是做的品种越多，做的交易越多赚钱就越多吗？

答案当然不是了。

最简单的逻辑但凡用电脑子想想就知道。

期货市场有50多个期货品种，你做长线的交易；本金是100万。如果同时有10个品种出现交易机会，你怎么进场？最多是100万满仓每个品种10万？

如果你跟踪期货市场一半的品种20多个品种，有5个交易机会，100万满仓每个品种20万？

请问两者本质上区别大吗？当然不大。

再举一个例子：

50个品种长线交易，平均每个品种交易3次，一年150次交易。

25个品种长线交易，平均每个品种交易3次，一年75次交易。

成功率相同，盈亏比相同，仓位相同的情况下，150次交易的盈利是75次的两倍；理论上这是很简单的帐，谁都能算明白。

但是现实中：因为成功率一样，在相同的时间里，150次交易出现的系统衰败情况一定要高于75次；我做过复盘统计，大家也可以去复盘一下。一年中150次交易衰败的极限值是不是交易者能够承受的呢？

在一年的时间周期里，150次交易和75次交易你绝对不可能使用相同的仓位。

仓位使用的问题理论上不用考虑，实战中却不得不考虑。

请大家牢记：任何交易系统都绕不开风险换利润，如果你想要高回报一定，那一定要提高风险承受能力。

这本质上根本就不是技术方面的问题；这是交易观的问题。

“不舍得”是很多交易者失败的原因。

往大里说：期货市场有机会，股市也有机会，外汇市场更有机会，如果你不舍得难道要全部做吗？

往小里说：4小时行情有机会，1小时行情有机会，15分钟行情有机会，1分钟行情都有机会，如果你不舍得难道你要全部都做吗？

期货市场中那么多钱你都想赚到手吗？

这么说吧：期货市场的利润就如同攥着的沙子，你攥的越近，你也是攥不住。

舍即是得。

成功的交易一定是；几个品种，一类行情；仅此而已；留点钱让别人去赚吧，你说呢？

做外盘期货，哪家公司比较可靠

推荐方正中期

方正中期期货有限公司（简称“方正中期期货”）是由方正证券股份有限公司（简称“方正证券”）控股的大型综合类期货公司，方正中期期货于2014年正式获得资产管理业务资格，2016年公司资管业务获得银行间市场准入，同时，依托方正证券旗下营业网点，已逐步形成覆盖全国的业务网络。

东航期货有限责任公司介绍

东航期货有限责任公司是中国东方航空股份有限公司旗下的一家期货公司，成立于2015年。其总部位于上海浦东新区陆家嘴金融贸易区，是全国首批获得期货业务资格的金融机构之一。

该公司主要从事商品期货、金融期货和外汇等交易业务，包括原油、黄金、白银、铜、铝、燃料油、白糖等多个品种的期货交易。同时，还提供期货投资咨询、风险管理、资产管理等综合服务。

东航期货有限责任公司秉承“以客户为中心”的理念，致力于为客户提供优质的服务和高效的交易体验。公司在行业内享有良好的声誉和口碑，是国内外投资者选择期货交易的重要合作伙伴之一。

2014期货网站和2014年期货的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！